
Interpelacja nr 3/2010

W sprawie: remontu drogi Świbnieńskiej na Wyspie Sobieszewskiej.

• Marian Szajna

Działając na podstawie art. 23 ust.1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 

województwa (Dz. U. z 2001 r., Nr 142, poz. 1590 z późn. zm. i § 12 ust. 4 w związku z § 13 

Statutu  Województwa  Pomorskiego  (  uchwała  Nr  270/XXI/2000  z  późn.  zm.)  oraz  §  23 

Regulaminu  Pracy  Sejmiku  Województwa  Pomorskiego  (  uchwała  Nr  334XXIV/2000  

z późn. zm.).

Proszę o informację czy przewidywany jest i w jakim czasie remont drogi Świbnieńskiej 

na Wyspie Sobieszewskiej biegnącej w części wału przeciwpowodziowego wzdłuż Wisły. 

      Odpowiadając na Pana zapytanie z dnia 16 grudnia 2010 r. dotyczące remontu drogi 

Świbnieńskiej na Wyspie Sobieszewskiej, biegnącej w części po wale przeciwpowodziowym 

rzeki Wisły, uprzejmie informuję, iż ulica ta należy do kategorii dróg gminnych. W związku 

z  powyższym  jej  zarządcą  jest  Prezydent  Miasta  Gdańska.  Zgodnie  

z art. 20 ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (t.j. Dz. U. 2007, Nr 19,  

poz. 115 z późn. zm.) do zarządcy drogi należy w szczególności: opracowywanie projektów 

planów  finansowania  budowy,  przebudowy,  remontu,  utrzymania  i  ochrony  dróg  oraz 

drogowych obiektów inżynierskich, pełnienie funkcji inwestora, utrzymanie nawierzchni drogi, 

chodników,  drogowych  obiektów inżynierskich,  urządzeń zabezpieczających ruch i  innych 

urządzeń związanych z drogą.

Informuję  jednocześnie,  iż  Zarząd  Melioracji  i  Urządzeń  Wodnych 

Województwa  Pomorskiego  w  Gdańsku  dokonał  uzgodnień  warunków  technicznych  dla 

wykonanej  kanalizacji  sanitarnej biegnącej wzdłuż tej  ulicy,  nie posiada natomiast  żadnej 

informacji,  ani  dokumentacji,  dotyczącej  remontu  ww.  drogi.  W przypadku,  gdy zarządca 

drogi  sporządzi  projekt  budowlany  inwestycji,  Zarząd  Melioracji  i  Urządzeń  Wodnych 

Województwa  Pomorskiego  w  Gdańsku  dokona  uzgodnień  warunków technicznych  tego 

projektu.




